



Druhé kolo kotlíkových dotací umožní lidem vyměnit dalších zhruba 8 tisíc starých kotlů

Další výzva v programu kotlíkových dotací bude v Moravskoslezském kraji vyhlášena letos v červnu. Žádosti o poskytnutí dotace bude Krajský úřad Moravskoslezského kraje přijímat od 5. září 2017.

Vedoucí oddělení strukturálních fondů odboru regionálního rozvoje a cestovního ruchu Mgr. Petra Brodová upřesnila, že díky dalšímu kolu kotlíkových dotací si lidé v našem kraji budou moci vyměnit zhruba 8 tisíc starých kotlů za nové.

Moravskoslezský kraj obdrží od Ministerstva životního prostředí na výměnu kotlů téměř 900 milionů korun. „V rámci nové výzvy už však podporu nedostanou kotle výhradně na uhlí a kombinované kotle (uhlí/biomasa) s ručním přikládáním, ale pouze automatické kombinované kotle, plynové kondenzační kotle, kotle výhradně na biomasu a tepelná čerpadla. Příjem žádostí bude možný pouze elektronicky s následným doložením potřebných dokumentů v listinné podobě poštou nebo osobně,“ uvedla na 12. Konferenci pro starosty měst a obcí v Ostravě Petra Brodová.

Doplnila také, že Moravskoslezský kraj podpoří každou výměnu kotle částkou 7 500 Kč ze svého rozpočtu a chce také pokračovat ve spolupráci s obcemi. Výše podpory na automatický kombinovaný kotel činí 75 procent ze způsobilých výdajů (maximálně 75 tisíc korun), v případě plynového kondenzačního kotle jde rovněž o 75 procent ze způsobilých výdajů (maximálně může činit dotace 95 tisíc korun). V případě kotlů na biomasu (ručního i automatického) a tepelných čerpadel je výše podpory stanovena na 80 procent ze způsobilých výdajů. Maximální výše podpory může ale činit u kotle na biomasu (ručního) 100 tisíc korun, u kotle automatického na biomasu 120 tisíc korun, což je maximální výše podpory také u tepelných čerpadel.

V rámci předchozí výzvy bylo předloženo 4642 žádostí, podpořeno bylo 3814 z nich. Zhruba 560 žadatelů, na které se podpora nedostala, ale splnili podmínky dotačního programu, podpořil

individuální dotací Moravskoslezský kraj.

Zájemci o kotlíkové dotace

mohou osobně konzultovat své dotazy v „kotlíkové kanceláři“ A 106 v budově Krajského úřadu Moravskoslezského kraje (v pondělí od 8 do 17 hodin, v úterý od 8 do 14.30 hodin a ve čtvrtek od 8 do 14.30 hodin).

Více na www.lokalni-topeniste.cz

Pro odhlášení odběru dalších newsletterů, klikněte [zde](#).